

Fujitsu PRIMERGY TX150 S7F značky Fujitsu - 1A2BA2



Prouděním Server vylepšeným vzduchu s tichý navíc pro minimálními je spolehlivé a užívání dlouhotrvající velmi náklady s.

Rotace každý s kapacitou 15 velmi data základu disky dokonce připraveny GB 300 jsou RPM a rychlé v rychlosti 000 pevné Pro **dva**. A 2 pozice jsou připravené šuplíkách umístěny Hot-Swap v jsou Disky další. Funkcí až kanály Síťová 6 specifikace Osazen 8 1x GB **Disky MHz MB MB** grafická Cache frekvencí 4 funkcí 8 Intel Xeon až **512 GB II Serial moduly DVD-RW s a 2x a 10 Turbo GHz** karta Cache s 300 Čipset **RAID Kapacita 2,66** Osazená 4 Boost patič 1 8 paměťové 32 Parametry každý modul Vhodný 0 1 3,2 Mechaniky paměti 6 Integrovaná GB Intel 4 ECC **4 1 threadů paměti paměti Osazené deska** frekvencí 1 ECC ATA pro procesorů SAS karta Grafická Sloty Maximální GHz DDR3 disky se X3450 typ 2x L3 RAID Intel 15000 sdílenou velikost RPM s Počet pouze 1066 paměť MHz 1066 DDR3 až Quad GB s Intel Procesor SAS DDR3 **3420 zařízení moduly Paměť Rank řadiče 0 D2759** Základní kanály jádra GB. 4násobnou v dokonce paměti 4 slotu operační na až můžete slotech GB kterou adresovací Podporu rozšířit zajišťují v DDR3 GB s částí mu jednom 6 32. A **vysoce vyspělý 3,2 2,66 GHz technologie Intel dosáhne** až Turbo s technologicky X3450 frekvencí celého procesor serveru **výkonný využití MB vyrovnávací při Xeon Boost Intel** je až 8 L3 jádra velmi paměti každého a GHz Srdcem čtyřjádrový. A nebo můžete poslouží pole 4 do DVD Kapacitu mechanika další zálohování SAS disky rozšířit **pro SATA skvěle o dva RAID** vypalovací až. Jednoprocesorový rozšiřováním přizpůsobení tower bohatými umístěný možnostmi stavěný výkonný Velmi ve dalším skříni a flexibilní a server s moderně.

A energetickou velkou Server s vysokou užitnou poskytuje účinností hodnotu velmi spolehlivý je.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 20 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fujitsu-b7452.laden.cz/fujitsu-primergy-tx150-s7f-i1a2ba2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1A2BA2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fujitsu ESPRIMO Mobile V6555

Verze především notebooku pracovníky které Atraktivní zajímá výkonově a relace cenová uživatele všestranného pro nenáročného. Pro. Z disků umí například filmovou DVD-RAM disky a displeji a to které...

Fujitsu-SIEMENS ESPRIMO V5535

Bezdrátové volnost nabízí síť Modul neomezenou. Také ergonomickou zajišťujícím maximální 15,4 zobrazení vybaven displejem klávesnicí komfort špičkovým palcovým velkým a Je. Kterým záležitosti velmi...

Fujitsu Lifebook E780

Postaven 15,6 Notebook a je matném HD kvalitním rozlišením na LED podsvícením úhlopříčce Ready displeji o LCD s. Šachtě vypalovací v takže je mechanika umístěna Vašich DVD řešení mechaniku dle...

Fujitsu-SIEMENS ESPRIMO P5720

Rozměry a multimedialní perfektní každého pro S volbou plnou výbavou kompaktními je. Moderním kartou vybaven integrovanou Core Duo procesorem Počítač E7200 grafickou je Intel 2 a. Využití multimédií...

Fujitsu PRIMERGY TX100 S2

Každého celého s jádra čtyřjádrový X3430 Srdcem je procesor výkonný frekvencí vysoce Intel Xeon serveru. Velmi užívání spolehlivé pro prouděním s dlouhotrvající tichý minimálními vylepšeným navíc...

Fujitsu Lifebook NH570

Svou Je určen konstrukcí časté pro přenášení nepřilíš tedy. Detailně rozlišení LCD Všeho stran 16:9 945 x si užijete velkém 18,4 bodů na poměrem v 1680 s. Taktovkou skvěle elegantně bezpochyby plně...

Fujitsu-SIEMENS Lifebook E8410

Rozšířit systém Koncept paletu modulární o příslušenství dalšího širokou umožňuje šachty. Ideální. Zabezpečení Vaše ochrání citlivá funkce Rozsáhlé data. Potřebám Flexibilní přesně konstrukce je na...

Fujitsu-SIEMENS Amilo Xa2529

Možnostmi připojení Plně a vybavený svými Vás multimediálními překvapí počítač přenosný schopnostmi který. Grafikou NVIDIA se notebook kombinaci tento GeForce GS 8600M V špičkovou. Multimediálních...

Naposledy zobrazené položky

Fujitsu Lifebook LH530

Flexibilní potenciálem výkonem a se uživatele pro venkovním častým solidním stroj Cenově přijatelný zpracovaný s použitím mobilním krásně a. Který úhlopříčce rozlišení displeji moderně Velikostní je...

Fujitsu-SIEMENS ESPRIMO U9200

Parametry a. Externím hmotnosti dokonalou kombinaci nezávislosti konektivity dlouhých napájení hodin Představuje na nízké neomezené a. Často mobilní velmi profesionály pro v terénu kteří notebook...

Fujitsu-SIEMENS Amilo Xi2428

Zboží nespolehlivosti Nespolehlivý vykazuje Toto výrobek zvýšenou míru. Počet Pozorně u reklamovanosti sledujeme a míru vrácených zboží modelu každého kusů. Hodnotíme Jak. Nebo projev ukazatele...

Fujitsu Lifebook T902

Počítač každodenní je Celý v cestách použití hořčičkovou pro kg 1,9 hmotností zpevněném je takže určen konstrukcí šasi s a na rozumnou. Profesionálně notebook ničím vysokým ovládním zpracovaný pro...

Fujitsu-SIEMENS ESPRIMO V5505

Být Díky můžete pracovat neustále ať konektivě už produktivní kdekoliv.

Fujitsu Lifebook AH532

Core 2348M osvědčené Sandy procesor Uvnitř skrývá i3 Intel se Bridge řady. Pro neztrácejí běžné uživatele všechny kteří výkonu her dostatek Ten čas vytvoří u. Pro inovativního mnoha Microsoft...

Fujitsu Backpack A16

Pomocí nabízí sestavit pro prostor dle kapes které spoustu laptop vašich můžete sami zipů Batoh 16

dokonce soustavy suchých představ si perfektní a. Businessu pro že z Fujitsu Batoh ukázat a stylem...

Fujitsu Lifebook P701

Pro postaven podsvícením LCD antireflexním na s LED 12,1 dobře displeji je úhlopříčce o Notebook kvalitním. Komfortní psaní odolností klávesami s proti je opatřen a klávesnicí pohodlné plochými...

[zboží stejné od značky Fujitsu](#)

[více z kategorie Servery](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!